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Farské oznamy
Nedeľa krstu Krista Pána – končí sa vianočné obdobie

Betlehem, ako aj výzdoba môžu ostať až do 2. februára.
Dnes o 14:00 vo farskom kostole je modlitba sv. ruženca. Srdečne ste pozvaní.

Kontakt -  041-5422311; rajec@fara.sk

Pondelok - 8.1. Liturgický kalendár
Svätá omša Rajec 6:30; 17:30

Utorok - 9.1. Liturgický kalendár
Svätá omša Rajec 6:30; 17:30

 

Streda - 10.1.Liturgický kalendár
Celodenná poklona Najsvätejšej Sviatosti Oltárnej v Rajci do 21:00.
Prosíme zapísať sa do zoznamu od Pastoračného centra.

Svätá omša Rajec 17:30; školská kaplnka 7:15
Štvrtok - 11.1. Liturgický kalendár

Svätá omša Rajec 6:30; 17:30
 

Piatok - 12.1.Liturgický kalendár

Svätá omša Rajec
6:30; 17:30 - Sv. omšu pripravujú birmovanci
5. skupiny;
po sv. omši stretnutie v skupinkách.

Svätá omša Ďurčiná 18:00
 

Sobota - 13.1. Liturgický kalendár
Panny Márie, spomienka

Svätá omša Rajec 6:30; 17:30
 

Nedeľa - 14.1. Liturgický kalendár
2. nedeľa cez rok

Svätá omša Rajec 8:00; 9:30; 11:00
Svätá omša Veľká Čierna 8:00
Svätá omša Malá Čierna 9:15
Svätá omša Ďurčiná 10:45
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Úradné záležitosti  si vybavíte v určených časoch zverejnených na výveske, farskom webe, alebo po dohode.
Počas prvopiatkového týždňa a v deň rekolekcie po sv. omšiach.

Úradné záležitosti sa nevybavujú v nedeľu!
V súrnych prípadoch, alebo mimo určených časov  treba volať: 0902 895 899

Krst – nahlasujú rodičia na farskom úrade. Nie starí rodičia. Treba priniesť rodný list dieťaťa. Krstní rodičia vekom
od 16. rokov, nesmú žiť v nemanželskom zväzku, musia spĺňať podmienky krstných rodičov, mať sviatosť 
birmovania a žiť sviatostným praktickým životom. To potvrdzujú čestným prehlásením, že nemajú prekážku. Ak
poznáte prípady, že tomu tak nie je, tak oklamali, napriek čestnému prehláseniu. Krstné poučenie je v sobotu o
8.30 hod. na farskom úrade, alebo podľa dohody. Krst sa udeľuje každú 2. a 4. sobotu o 10.00 hod. vo farskom
kostole, alebo z vážnych príčin podľa dohody./ choroba, práca... Ku krstu si treba zabezpečiť bielu košieľku a
sviecu.

Sviatosť manželstva – zápisnica sa spisuje so snúbencami na fare 3 mesiace vopred. Ak chcú snúbenci prijať
chýbajúce sviatosti, tak 6 mesiacov vopred. Treba k nej priniesť zápisnicu zo štátnej matriky ( mať tam so sebou
občiansky preukaz, rodné listy), krstný list (ak bol krst v inej farnosti), mená, adresu a rodné čísla svedkov. Bez
zápisnice nie je pre nás termín záväzný a môže byť ponúknutý iným záujemcom. Nestačí si iba nahlásiť termín.
Organistu si treba dohodnúť osobne. Treba absolvovať prípravu snúbencov. Termíny z ponúk prípravy snúbencov
budú na výveske. Najbližší je 17. februára 2024 od 8:30.

Pohreb - nahlasuje rodina na fare. Treba prísť osobne, kvôli úradným náležitostiam, bez ktorých kňaz nemôže
pochovať. Nespoliehať sa na telefonát, ten je len informačný a k ničomu nezaväzuje. Organistu a spevákov si
treba dohodnúť osobne.
 
Pomazanie chorých – hlási sa kedykoľvek osobne na farskom úrade
alebo telefonicky na čísle: 0902 895 899

Pravidlá pre prijímanie sviatostí sú platné pre celú Cirkev Kódexom kánonického práva.
Ich cieľom je duchovné dobro veriacich, predchádzanie svätokrádeži a pohoršeniu.
Nie sú súkromným výmyslom kňaza.

Úmysly sv. omší  - sa nahlasujú v sákristií.

Nepotrebné oblečenie nenoste k naším dverám. Farská charita je oproti fare v starej škole,
treba to ponúknuť tam.

Pozývame Vás aj v novom roku naďalej prehlbovať sviatostný život a aktívne prežívať každý deň, lebo je darom.
Dbajme o sviatosť zmierenia, prvé piatky – povzbudzujeme aj mládež.
Nenechávajte si spoveď na piatok a hlavne nie tesne pred sv. omšou. Chorých je možnosť nahlásiť na prvé piatky
v sakristií - navštevujeme ich. 
Eucharistia a jej slávenie  nech je stredobod života kresťana i spoločenstva. Nájdime si na ňu čas – je prejavom
vďačnosti, zodpovednosti,  Bohoslužba…
Chceme pripomenúť a poprosiť Vás, že na sväté prijímanie sa vždy aj pri sobášoch, či pohreboch prichádza v
dvojstupe a každý odchádza na svoju stranu. Pri pristupovaní k sv. prijímaniu zo strán sa treba zaraďovať do
zástupu z boku, neprebehovať zo strany na stranu, z  lavíc po uličku v strede kostola pristupovať pred oltár.
V týždni sadať do  lavíc odpredu. Po sv. omšiach prosíme nevstupujte do sákristie, počkajte nech sa kňaz s
asistenciou prezlečie.
Prosíme Vás  sledovať farské oznamy. Sú vždy k dispozícií na výveske, alebo web stránke farnosti, aby ste mali
informácie o dianí vo farnosti.
Kto prijíma na ruku, nech na jednu ruku prijme Eucharistiu a druhou rukou si ju vloží do úst pred kňazom. Deti,
ktoré prichádzajú na požehnanie, nech si dajú prst na ústa.
Povzbudzujeme k modlitbe sv. ruženca pred začiatkom sv. omše. Radi privítame Vaše návrhy – spoluprácu.
Osobne, (každú prvú nedeľu po modlitbe sv. ruženca bude stretnutie v Pastoračnom centre na káve), alebo
mailom : rajec@fara.sk
 
Pán Boh odplať všetkým, ktorí sa akokoľvek pričinili o dôstojne prežitie Vianoc.
 
Ponuka:
- Katolícke noviny,
- Posol,
- Naša Žilinská diecéza,
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Prajeme požehnaný týždeň.


